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Pycckuni

3HaKOMCTBO C YCTPOMUCTBOM

Mepes Hauanom paboTbl 03HAKOMbTECH C OCHOBHbIMM
dyHKLMAMN Baluero HoBoro ycTpoiicTea.

YT06bI BKNOUUTBL YCTPOWCTBO, HAXMUTE U
YAep>KuBaiiTe KHOMKY NTaHUA, NOKa He BKAOUNTCA
3KpaH yCTPONCTBa.
YT06bl BLIKNIOUNTL YCTPOCTBO, HAKMUTE 1
y,qepxusaﬁne KHOMKY NNTaHWA, 3aTeM HaxmMute

O

Yto6bl Nepesarpy3nTb yCTPONCTBO, HAXMUTE U

YAep>KnBaiiTe KHOMKY NTaHUA, 3aTeM HaxmuTe
HaxmuTe v yaepsxuaiiTe KHOMKy nutaHus 10
CeKyHA AN JOAbLUE, YTOBbI MPUHYAWUTENBHO
nepesarpysuTb YCTPOWCTBO.
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Hauano pa6orbl
0

@

Y6eanTech, UTO KapTa 3aHaAna NpaBuabHOe
NON0XeHWe B C/10Te U C/I0T KOPPEKTHO
pasmelleH B yCTPOWCTBe.

He nouapanaiTe cebs nam yctpoincTeo,

UCMONb3Ys MHCTPYMEHT AR U3BNEUYEHNS KapT.

XpaHuTe NHCTPYMEHT ANA N3BNeUeHNA KapT B

HeAOCTYMHOM ANs AeTet MecTe.

A He yctaHaBnmBaite obpesaHHble uam
M3MeHeHHbIe BPYUHYIO SIM-KapTbl AW KapTbl
microSD Ha Bawwem ycTpoiictee. OHu He byayT
orpejeneHbl, MOryT NOBPEAUTL CNOT A1
YyCTaHOBKW KapT.

MoAroToBbTE YCTPOICTBO K paboTe, creays
VIHCTPYKLIMAM Ha HUKENPUBEAEHHbIX PUCYHKaX.
Mcnonb3yiTe MHCTPYMEHT ANA U3BAEYEHNS KapT,
BXOZAALMI B KOMMJIEKT NOCTABKM.
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Moaaep>xka AByX SIM-KapT B
peXxume oXxuaaHus

Balue ycTpoWcTBO NoaAepxxusaet paboty AByx SIM-
KapT B pexxumMe 0XunaaHus. ITo 3HaumT, 4to Bbl He
CMOXeTe 0lHOBPEMEHHO UCNOoJb30BaTh ABe SIM-
KapTbl AN BbI3OBOB WU Nepejaun AaHHbIX.
CoBepluas BbI30B € NOMOLLbHO SIM-KapTbl 1, Bbl He
CMOXeTe Ucnonb3osath SIM-KapTy 2 Ans
BbIMNONHEHUS BbI30Ba MW OTBETA Ha BbI30B. ECn BO
Bpems pasrosopa no SIM-kapte 1 Ha SIM-kapTy 2
NOCTyNaeT Bbi30B, BbI3bIBAOLMIA aBOHEHT CAbILINT
ronocoBoe coobuieHmne "Bbi3biBaeMbll abOHEHT
HaXoAWTCA BHE 30HbI AECTBUS CeTU" nan
"Bbi3biBaeMbli1 aBOHEHT B JaHHbI MOMEHT
HeAOCTYNeEH, NO3BOHNTe No3xe." TekcT coobLeHuns
3aBUCMT OT HACTPOEK OnepaTopa.

Bo Bpems ncnonb3oBaHna cayx6bl nepeaayn
AaHHbIX SIM-kapTbl 1 cnyx6a nepeaaun gaHHbIx SIM-
KapTbl 2 BbIK/OYEHA.

DyHKLMA NOAAEPXKKM ABYX SIM-KapT B pexume
OXWAAHWS NO3BO/IAET CHU3NTL SHEPTronoTpebeHve
YCTPOWCTBA V1 YBENNUNTL BPEMS ero paboTbl B pexume
oxwuganua. Pabota 3Toi GyHKLMM He 3aBUCUT OT
HacTpoek ceTu oneparopa.

Bbibepute Hactpoiiku > becnpoBogHble cetn >
Hactpoiiku SIM-KapT, 3aTem BKtOUNTE
Mepeapapecaums mexay SIM-kapTamu Bo nsbexaHvie
BbILLIEOMUCAHHbIX CUTYaLUI.

.
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AononHurenbHas
nHdopmauma

CnpaBouyHyto MHPOpMaLIMio 0 paboTe ycTponcTea
MOXHO HalTV B CNEAYHOLLMX NCTOUHMKAX:

MoapobHyto MHPOopMaLMIO O GYHKLMAX U MONe3Hble
COBEThI CM. B NpunoxeHnn CoseTbl.

Otkpoure http://hihonor.com, 4To6bI NOCMOTPETH
JlaHHble YCTPOWCTBA U APYryto NONE3HYO
MHbopMaLMio.

Ha Beb6-cTpaHuLe http:/consumer.huawei.com/en/
SUppOrt MOXHO HalTK akTyaNbHYyto KOHTaKTHytO
MHpopmaLuto B Balleit ctpaHe namn pernoHe.

Otkponte Hactpoiiku, Haxmute Cuctema > O
TenedpoHe > MNpaBoBaa MHPopMaLua, YTOObI
nocMoTpeTb NPaBoBYyto MHdOPMaLMio o Balem
yCTpoWicTBe.

Otkpoute Hactpoiku, HaxxmuTe Cucrema > O

TenedoHe > Mpasosas nHpopmauus > CeegeHns o

6e30MacHOCTH, YTOObLI MOCMOTPETh MepbI

NPeAOCTOPOXHOCTY, KOTOPble CieayeT cobatoAaTh Npu

paboTe C yCTPOWNCTBOM.

Otkponte Hactpoiku, Haxxmute Cuctema > O

TenepoHe > AyTeHTUPMKALMOHHDbIE AaHHbIe, YTOObI

NOCMOTPeTb HOPMaTUBHYHO MHOPMaLMio o Bawem

yCTpoWcTBe.

) Bce n3o6paxeHns B JaHHOM PyKOBOACTBE,
BK/IHOUas LiBET M pa3Mep yCTPOWCTBA, a Takxke
1306paxeHns Ha aKpaHe, NpuBejeHbl AN
cnpasku. [probpeTeHHOe YCTPOMCTBO MOXET
OT/IMYaTLCA OT M306PaxXEeHHOTO B ;JaHHOM
pykoBogcTBe. MonoXeHUs HacToALero
PYKOBOACTBa He Nnojpa3yMeBatoT HUKaKnX
rapaHTWi, ABHbIX MU HEABHBbIX.

.
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PykoBoAcCTBO No TexHukKe
6e3onacHocTM

Mepes ncnonb3oBaHyeM YCTPOWCTBA BHUMATENbHO
NPOYTUTE MHCTPYKLMK MO TeXHWUKe 6e30MacHOCTU U
Hagnexallen yTUan3aLmm Ballero yCTponcTsea.

be3sonacHas JKcnayaTauusa

. Bo u3bexaHune noBpexeHns opraHos
CNlyxa He caylwanTe My3biKy Ha BbICOKOW FPOMKOCTM
B TeYeHUe ANNTeNbHOTO BpeMeHMU.

« Vlcnonb3oBaHne HECOBMECTUMOTO MK
HecepTUOULMPOBaHHOrO agantepa nuTaHus,
3apAAHOro YCTPOMCTBA NN aKKyMyATOPHO
6aTapey MOXeT NPUBECTY K MOBPEX/AEHUI0
YCTPOICTBa, COKPALLEHUIO ero cpoka Cyxbebl,
BO3ropaHuto, B3PbIBY 1 NPOUMM OMaCHbLIM
nocneaCTBUAM.

. Temnepatypa 3Kkcnnyatayum ycrpoictsa: ot 0 °C g0
35 °C. Temnepatypa xpaHeHwsa yctponctsa: ot -20 °C
0 +45 °C.

« CornacHo pekoMeHAaLMAM NPOU3BOAUTENEN

KapAnoCTMMYyNATOPOB, BO n3bexaHve nomex

MUHUMa/IbHOE PaccTosHMe MeXay 6ecrpoBOAHbLIM

YCTPOWCTBOM W KapAMOCTUMYAATOPOM A0KHO

coctapnath 15 cm. Mpun ncnonbsosaHum

KapAMOCTUMYAATOPa JiepXuTe YyCTPONCTBO C

NPOTUBONO/IOXKHON OT KapANOCTUMYAATOPa

CTOPOHbI 11 He XpaHWTe YCTPOWCTBO B HarpyAHOM

KapmMaHe.

He ponyckaiite upeamepHoro neperpesa

YCTPOWCTBA U aKKyMYASTOPHOWN 6aTapen u

nonajaHns Ha HUX NPAMbIX CONIHEUHbIX Nyyei. He

pasmellanTe yCTPOMCTBO U akKKyMyAATOPHYHO
6atapeto B6NM3M UCTOUHMKOB Tena, Hanpumep

PAAOM C MUKPOBOIHOBOW NeYbIO, AyXOBbIM

wKapom Unv pagnatopom.

Cobntogaite MeCTHbIe 3aKOHbI U NpaBuia BO Bpems

aKCnayaTaLuum ycTponcTsa. Bo usbexanue AT He

UCMoNb3yiiTe Balle 6eCcnpoBOAHOE YCTPONCTBO BO

BPEMA BOXZEHNA.
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Bo Bpems noseta vav B 30He Nocaaku B camonet
cnefyvTe UHCTPYKLIMAM MO UCMO/Ib30BaHUIO
MOBUBbHBIX YCTPOWCTB. Micnonb3oBaHue
6ecnpoBOAHOrO YCTPOWCTBA BO BpeMs nojeta
MOXeT MOBAUATL Ha paboTy 6opTOBOroO
060pyA0BaHVA 1 HapyLTb paboTy ceTu
6ecnpoBoAHoii CBA3W. KpoMe TOro, 3To MOXeT bbiTb
NPOTNBO3aKOHHO.

Bo u3bexaHune NoBpexAeHNs KOMMOHEHTOB MW
BHYTPEHHUX CXeM YCTPOWCTBA, He UCMONb3ynTe
YCTPOWCTBO B MbINLHOWM, AbIMHON, BAGXHOW UAN
TPA3HON Cpeje WAV PAAOM C NpeamMeTami,
reHepVIpYIOLLIMN MarHUTHbIe MOAA.

Bo Bpems 3apsAKu YCTPOWCTBO JOIXKHO BbiTh
NOAK/HOYEHO K BAvKalLLe LWTencenbHOW poseTke
1 K HeMYy JoNXeH bbiTb 0becneveH
6ecnpenaTCTBEHHbINA AOCTYN.

Korpa 3apsasHoe yCTpOMCcTBO He UCMO/b3yeTcs,
OTK/IKOYaITE €ro OT CETU NEKTPOMNUTaHNA U
[AHHOTO YCTPOWCTBA.

Henb3a ncnonb3osatb YCTPOMNCTBO B MeCTax
XPaHeHUsA roproYMX 1 B3pbiBYaTLIX MaTepranos
(Hanpvmep, Ha 3anpaBOYHbIX CTaHLMAX, TOMANBHbIX
XPaHUANLLAX MAW XMMWUYECKNX NPEANPUATUAX) AN
XPaHUTb N TPaHCMOPTUPOBaTh YCTPOWUCTBO BMECTe C
B3pbIBYaTbIMW MaTepuaiamu. cnonb3oBaHue
YCTPOWCTBA B YKa3aHHbIX YC/IOBUAX MOBbILIAET PUCK
B3pbiBa WU BO3rOpaHus.

YTUAN3UpyiiTe YCTPONCTBO, aKKyMYIATOPHYHO
6aTapeto v akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU
3aKoHamu 1 nonoxeHuamu. He ytuansupynre
YCTPOICTBO, akKyMyIATOPHYLO BaTapeto u
akceccyapbl BMecTe € 06bIYHbIMY GbITOBLIMM
oTX0famMu. HenpaeuabHoe 1cnonb3oBaHve
aKKyMynaTOpHO BaTapen MOXeT NpUBECTU K
BO3rOPaHuto, B3PbIBY U APYrMM OMacHbIM
nocaeACTBUAM.

WHCTpyKLmMK no yTuausaumm

z
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3HauokK nepeyepkHYTOro MycopHoro 6aka Ha
YCTPOWCTBE, €70 akKyMynaTopHoi baTapee, B
AOKYMEHTaLMM V1 Ha YNakoBOYHbIX MaTepuanax
03HauaeT, YTO BCE 3/1eKTPOHHbIe YCTPOUCTBA 1
aKKyMynaTopHble 6aTapeu no 3aBepLUeHnn cpoka
3KCMyaTaLmm JOMKHbI NepeaaBaTbcs B CreLyabHble
MYHKTbI c60pa M yTUAN3aLunmn 1 He AOKHbI
YHUYTOXAaTbCA BMECTe C 06bIYHbIMY BLITOBBIMU
otxoaamu. Monb3oBatenb 06a3aH yTMAM3MPOBaTH
onvicaHHoe obopyoBaHue B NyHKTax c6opa,
cneunanbHO NpejHasHauYeHHbIX AN YyTUAM3aL MK
0TpaboTaHHOrO 3N1eKTPUYECKOTO U 3/IEKTPOHHOTO
0bopyaoBaHMA 1 akKyMyNaTOpHbIX BaTtapen, B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMU 3aKOHaMn 1
NONIOXEHNAMMN.

Haanexalnit c6op 1 yTransauma onncaHHoro
3/1EKTPOHHOrO 1 31eKTpUYeckoro obopyoBaHmsa
No3BO/IAET NOBTOPHO UCMO/b30BaTh LieHHbIe
mMatepuasbl 1 3alLNTUTL 340POBbE YenoBeka n
OKpY>atoLLyto cpeay. B To Bpema kak HeHagnexallee
obpalleHwe, cnyyanHas NosoOMKa, MOBPeXAeHe 1
(n) HeHaanexallas yTMaAn3aLmMa ykasaHHoro
0bopyaoBaHKA MO NCTEUEHMM CPOKa dKCMyaTaL
MOXET MPUUMHNTL BPeJ OKpYyXKatoLLen cpese 1
3/l0pOBbIO YenoBeka. [ns nonyueHns 6onee
noapo6HON MHGOPMaLMK O NpaBUaaX yTUAU3aLN
3/1€KTPOHHBIX W 3N1eKTPUYECKMNX YCTPOCTB
obpallanTech B MECTHYO FOPOACKYH
aAMUHUCTPALIMIO, CNYXOY YHUUTOXEHUSA BbITOBbIX
OTXO/0B VAW MarasuiH PO3HUYHON TOProBAY, B
KOTOPOM 6b110 NPUOBPETEHO YCTPONCTBO, UM
nocetute Be6-cauT http://consumer.huawei.com/en/.

COKpaLU,eHVIe Bbl6p0COB BpeAHbIX BellecTB
JlaHHOe yCTPONCTBO 1 Nt06ble INEKTPOHHbIE
aKceccyapbl OTBEYatOT MPUMEHMMbIM 3aKOHaM Mo
OrpaHNYeHo NCMONb30BaHMA OMacHbIX BELLECTB B
3/1EKTPOHHOM W 3N1eKTPUYecKoM 0bopyaoBaHusA:
Pernament EC no peruncrpaumu, oLeHke, Noay4YeHnto
pa3spelleHnsa u orpaHN4YeHnro NpUMeHeHns
XnMmnyeckux Belects (REACH), iupektusa EC 06
orpaHuyeHNn coaepxaHna BpeaHbIX BelecTs (RoHS),
[vpekTBa 06 NCMONB30BaHWM 1 yTUAV3ALAN
aKKyMyAATOpHbIX 6atapei. [lns nonyyenvs 6onee
noApo6HOI MHGOPMALIMK O COOTBETCTBUM YCTPONCTBA
TpeboBaHUAM pernameHTa REACH 1 AMPEKTUBbI RoHS
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nocetute Be6-caltT http://consumer.huawei.com/
certification.

[Aexknapaums coorsetcteus EC

HoweHue Ha Tene

[laHHOe yCTPONCTBO OTBeYaeT TpeboBaHUAM No
paanoyacToTHON 6e30MacHOCT, eCIN UCMOb3YeTCs
0KO/I0 yxa nan Ha paccrosHum 0,50 cm ot Tena.
Akceccyapbl YCTPOWCTBA, HaNpUMep Yexon, He
AOJ/KHBI COAepiKaTb MeTalInyeckmx ,quanePL
[lepxuTe yCTPOWCTBO Ha yKa3aHHOM paccTosHUM OT
Tena.

MakcrmanbHoe 3HayeHve SAR Anf YCTPONCTB aHHOTO
TVINa NPU NCMONb30BaHNK YCTPOWCTBA OKONO yXa
cocTaBnset

[ Auvar ] 0,31 Wrkg
an npaBuibHOM HOLWLEHWUU Ha Tene

[ Aaumtar ] 0,90 Wrkg
[Aexnapauusa

Hacroswwmm komnanma Huawei Technologies Co., Ltd.
3aAB/IAIET, UTO JlaHHOEe YCTPONCTBO COOTBETCTBYET
OCHOBHbIM Tpe6oBaHNAM 1 MPOYUM NONOXEHNAM
[wnpektnebl Coeta EBponbl 2014/53/EU.
AKTyanbHYH BEPCUIO JieknapaLium COOTBETCTBUSA CO
BCEMV U3MEHEHUAMU W JOTMONHEHUAMU CM. Ha Beb-
cawTe http://consumer.huawei.com/certification.

[laHHOe yCTPOMCTBO MOXET UCMO/b30BaTbCA BO BCEX
crpaHax EC.

Mpu ncnonb3oBaHWK ycTponcTBa cobatogante
HaLMOHaNbHble 1 PernoHabHbIe 3aKOHbI.
Mcnonb3oBaHwe faHHOTO YCTPOMCTBA MOXET bbiTh
3anpeLLeHo (3aBUCUT OT MECTHOW ceTn).

Orp ieHusA B J| He 2,4 Ty

Hopserua: [laHHbi nogpaszaen He NnpuMeHseTcs K
reorpaduueckoit 30He paanycom 20 KM OT LieHTpa
Hio-OnecyHH.

AMaﬂa3OHbI 4acToT U MOLWLHOCTb
(a) [lnanasoHbl 4acToT, B KOTOPbIX PaboTaeT 3T0
paanoobopyaoBaHue: HekoTopble AnanasoHbl 4actoT
HE NCMOb3YOTCA B OMPeAeNeHHbIX CTPaHax 1am
pervoHax. bosee Noapo6Hyto NHdOPMaLMIO
crnpaLuvBaiiTe y MeCTHOro oneparopa CBA3u.

29



(b) MackmmanbHas pagnmo4actoTHas MOLLYHOCTb,
nepe/aBaemas B Avana3oHax 4acToT, B KOTOPbIX
pabotaet 310 pagnoobopyposaHue: MakcumanbHas
MOLLHOCTb BO BCEX Anarna3oHax MeHblue
MaKC1MasbHOro NMOPOroBOro 3Ha4YeHUs, yKasaHHOro B
COOTBETCTBYHOLLEM [aPMOHM3MPOBAHHOM CTaHAapTe.
HomuHanbHble NOopOoroBble 3Ha4YeHMa Anana3oHoB
4acToOT W BbIXOAHOW MOLHOCTMN (U31y4aemoit 1 (uan)
nepeg o), NpUMeH K 3TOMYy
paanoobopyoBaHuio:

AUM-L41 | GSM900:37dBm, GSM1800:34dBm,
WCDMA900/2100:25.7dBm, LTE Band
1/3/7/8/20/40:25.7dBm, Wi-Fi 2.4G: 20dBm,
Bluetooth: 20dBm, NFC: 60 ABH*A/M Ha 10 m

WHdopmaumsa o6 akceccyapax u
nporpamMMHOM obecneueHuun

OnpeaeneHHble akceccyapbl He BXOAAT B KOMMAEKT
NOCTaBK/ B HEKOTOPbIX CTPaHaX U PermoHax.
Akceccyapbl, He BXOAALLME B KOMMAEKT NOCTaBKY,
MOXHO MP1obpecTn y aBTOpU30BaHHOIO Anaepa.
PekomeHzyeTcs ncnonb3oBaTh CeayoLLme
akceccyapbl:

Ap,anTephl: HW-050100X01 (X 03Ha4aeT pas/inuHbie
TUMbI BUJOK B 3aBUCUMOCTY OT pervoHa
ucnonbsoBaHua —C, U, J, E, B, A, |, R, Znamn K)
AKKYMynAaTOpHble 6atapen: HB366481ECW-11
HaywiHuku: 1293-3283-3.5MM-300, MEMD1532B528A00,
HA1-3W, EPAB542-2WHO03-DH, 1293#+3283# 3.5MM-150,
HA1-3, MEMD1532B528000

Bepcua nporpammHoro obecneyeHns ycTponcTBa:
AUM-L41: AUM-L41 5.0.1.32(C900log). O6HOBAEHUS
nporpaMmMHoro obecreyeHus BbiMyckarTcs
NpoV3BOANTENEM MOC/E BbIMyCKa YyCTPONCTBA U
npeAHasHavatoTCa AnA yCTpaHeHNs ownbok B
nporpaMMHOM o6ecrneyeHn an oNTUMU3aLmn
dYHKLWI ycTpoiicTBa. Bce Bepcumn nporpaMmHoro
obecneyeHs, BbiMyLeHHble MPOU3BOAUTENEM,
NpPOXOAAT NPOBEPKY N COOTBETCTBYOT BCEM
NPUMEHNMbIM MpaBuaaM.

Monb3oBaTesb He MMEET A0CTyNa K PaAMOYacTOTHbBIM
napameTpam yCTponcTBa (Hanpumep, AnanasoH 4actot
1 BbIXOZHAA MOLLHOCTb) 11 HE MOXET UX U3MEHUTb.
AkTyanbHyto nHGopMaLmio 06 akceccyapax v
nporpamMmMHOM obecreyeHnn cM. B AeknapaLum
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COOTBETCTBUA Ha Beb-caitTe http://consumer.huawei.com/
certification.
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YBepgomneHus

Tosaprle 3Haku

honor, HUAWEL buaweln > = geastoTcs
TOBapHbLIMU 3HaKaM1 UKW 3aPErnCTPUPOBaAHHBIMU
TOBapPHbIMK 3HaKamu KoMnaHuu Huawei Technologies
Co., Ltd.

Android™ ABAAETCA TOProBo Mapkoi Google Inc.

LTE ABAAeTCA TOBapHbIM 3HakoMm EBponeiickoro
MHCTUTYTa TeIeKOMMYHVKaLMOHHbIX CTaHAapToB (ETSI).
Ha3ssaHue n norotun Bluetooth® aBnstoTCA
3aperncTpMpoBaHHbLIMM TOBaPHbLIMMW 3HaKaMu
Kopropauwuu Bluetooth SIG, Inc. Komnanus Huawei
Technologies Co., Ltd. MCMO/Ib3yeT yKasaHHble TOBapHble
3HaKM B pamKax JMLEH3UN.

Wi-Fi®, norotun Wi-Fi CERTIFIED n norotun Wi-Fi
ABAAKOTCA TOBaPHbIMYM 3HaKaMu anbaHca Wi-Fi Alliance.

Monntnka KoHPUAEHUNaNbHOCTN

Mepbl, NpUHYMaeMble KOMNaHWen Ans 3allWTbl Ballen
JIVYHOW MHPOPMALIMK, OMUCaHbI B MOANTHKE
KOHOMAEHLMANBHOCTW, ONy6AMKOBaHHO Ha caiiTe
http://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd.
2018. Bce npaBa 3almiLeHbl.

[AHHBIY OKYMEHT MPEAOCTABAAETCA TO/IbKO B
NHO®OPMALMOHHbIX LENAX BE3 KAKNX-/INBO
ABHbLIX NN HEABHBIX TAPAHTUW.

MocneaHne obHOBAEHWA U aApec 3/1. MOYTbI MO
CTpaHaM UAN pervioHam npeacTaBieHbl Ha canTe:
http://consumer.huawei.com/en/support.
WHTepHeT-MarasuH ans Poccuinckon ®esepauuu:
http://shop.huawei.ru/

EAL
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BKnaAbIlW K KPaTKOMY PYKOBOACTBY

nonb3oBarena

1. Msrotosutens, agpec

2. HaumeHosaHue n
MecToHaxoXKAeHMe
YNO/IHOMOYEHHOTO /Inua
(vmnoprep — ecaun naptua)
B COOTBETCTBUM C
Tpe6osaHuaMM
TEXHUYECKNX PErNameHToB
TamoskeHHoro coto3a

3. Wndopmauma ana ceasmn

4. Toprosas mapka

5. HaumeHosanue n
o6o3HaueHne

6. Ha3sHaueHue

7. XapaKTepucTUKu n
napametpb!

Xyasaii TekHonomkuc Ko., Jita. KHP,
518129, r. WaHb4x3Hb, JlyHraH,
BaHbTAHb, ALMUHUCTPATUBHOE 3aHMe
Xyasaii TekHonomuc Ko., /ita,

(Huawei Technologies Company
Limited, Administration Building,
Huawei Technologies Company
Limited, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, 518129, Kuraii)

Ten.: +86-755-28780808

000 «Texkomnanus Xyasaii»
121614, r. Mocksa, yn. Kpbinatckas, a.
17, kopnyc 2

info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

HUAWEI

A6oHeHTCKuit TepmuHan Honor (honor
7C) mogens AUM-L41

NaHHbiit abOHEHTCKUI TepMUHan
ABNAETCA TEPMUHANLHBIM
060opyA0BaHUEM ANA NOAKNIOYEHUA K
OMepaTopCKMM CeTAM CTaHAapTa
2G,3G,4G anA nepeaayn peun n
nepeaYn AaHHBIX, C NOAAEPNKKOM
pasnuuHbIX Npoduneli noaKkloveHns
(Wi-Fi, Bluetooth u np.)

GSM/UMTS/LTE/Wi-Fi
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8. Muranue

9. CrpaHa npou3soacTBa

10. Cootsercrayer TP TC

11. Mpasuna u ycnosua

- 0T ajanTepa NUTaHuA OT ceTn
nepemeHHOrO TOKa C NapameTpamm
NUTaHNA Ha BLIXOAE: HOMUHANLHOR
HanpsxeHue: 5 B nocToAHHOro ToKa,
MaKCUManbHbIi BbIXOAHOI TOK 1,0 A.
-OT aKKyMynATOpHOV 6aTapen: 3000
MA*Y (TunuaHan), 2900 MA*y
(MUHUManbHan)

Kurait

ABoHeHTCKMit TepmmHan Honor (honor

7C) mogens AUM-L41:

— TP TC020/2011
«3neKTpOMarHUTHan
COBMECTUMOCTb TEXHUUECKHUX
cpeacTs».

PekomeH/yemblit agantep nutaHus

HW-050100E01 (ceptudmkar

cootsetcTana: Ne TCRU C-

TW.AA46.8.68301):

— TP TC004/2011 «O 6esonacHocTn
HWU3KOBONbTHOrO 060pPYA0BAHUAY,

— TC020/2011 «3neKTPOMarH1THas
COBMECTUMOCTb TEXHUHECKNX
cpeacte»

060pyAOBaHHe NpeaHasHaeHo AnA

(

uc B 3aKPbITIX

12. Mpaswna u ycnosus
MOHTaXa

o npu
TemnepaType OKPy:aloLLEro BO3Ayxa
0-35 rpaa. C, 1 OTHOCUTENbHOM
BNAXHOCTK He Bbiwe 95%.
060pyaoBaHMe He HyKaaeTcA B
NEpUOAMIECKOM 06CAYKMBAHUN B
TeyeHue cpoKa cnybbl. CPok cayK6bi
3 roga.

MoHTax 060pyA0BaHMA NPOU3BOANTCA
8 cooTBeTCcTBUM C KpaTknm
PYKOBOACTBOM NONb30BATENA,
npunaraemom K AaHHOMy
o6opyaoBaHuio.
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13. Mpaswna u ycnosus
XpaHeHua

060pyA0BaHME LONKHO XPAHUTLCA B
33KPbITbIX NOMELLEHNAX, B 3aBOACKOM
ynakosKke, Npu Temnepatype
OKPYXaKOLLEro BO3ayXa OT MUHYC 20 A0
nntoc 45 rpaa,. C, U OTHOCUTENbHON
BNAXHOCTU He Bbllwe 95%. Cpok
XxpaHeua 3 roaa. [lonyckaerca
wrabenuposaHue no BbicoTe He 6onee
10 wr.

060pY/A0BaHIA AONYCKAETCA TONLKO B
i nio6biMK

BMAAMM TPaHCNOPTa, 6e3 orpaHuuenms

14. Mpasuna n ycnosua MepeBo3Ka U TPAHCNOPTUPOBKA
nepesosku
(
paccTonHmii.
15. MNpasuna u ycnosus bes orpaHuyeHunit
peanusaumm
16. Mpasuna n ycnosua Mo OKOHYaHWM CPOKa CAyK6bi
yTuausauumn obopyaosaHus, obpaturecs K
opuumanbHoMy aunepy Ana
YTMAK3aUMK 06OPYAOBAHNA.
17. Npasuna n ycnosua MNpoun3BoANTCA B COOTBETCTBUM C

noaKnloYeHus K
i cetn n

KpaTkium pyKosoacTBom

APYIMM TeXHUYecKUM
cpeacTeam, nycka,
perynuposanua
BBEAGHMA B IKCNAYaTaLMIO

18. CeepeHus o6
OrpaHuueHnax 8

TeNs, Npunaraemom K
AaHHOMY 060pyA0BaHMIO.

0O6opyAoBaHMe NpeaHasHaueHo AN
MCNONb30BAHMA B KNTIbIX,

cyuetom
npepHasHaveHua ana
paboTbl B KUABIX,
KOMMepueckux v

PYECKMX M POM3BOACTBEHHBIX
30Hax 6e3 BO3AENCTBNA ONACHbIX N
BPe/HbIX NPOU3BOACTBEHHBIX
dakTopos.

30HaxX

o] Pt ana
KPYI/IOCYTOUHO HenpepbisHoi
3KCNAyaTauuu 6e3 NOCTOAHHOMO
npu1cyTCTBIUA 06CAYXMBaIOULETO
nepcoHana
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19. WHpopmauus o mepax npu

B cayuae oBHapyeHun

™

o6opyaosaHusa

20. Mecay u rog
M3rotoBneHua u (uam)
MHpOpMaumA o mecte
HaHeceHus u cnocobe
onpeaenexua roga
M3roToBneHuA

21. 3Hak cooTseTcTBUA

— BbIKAOYMTE 06OPYAOBaHHUeE,

— oTKAouMTE 06OPYAOBaHME OT
IN1EKTPUUECKON ceTH,

— obpaTtuTech B CEPBUCHDII LIEHTP
MNV K aBTOPU30BAHHOMY AMNepy
ANA NONYYEHNA KOHCY/IbTALMM AN
pemoHTa 060pyaoBaHUA

[laTa n3rotoBneHuA ycTpoiictea
YyKasaHa Ha kopobke B opmate
MM/IT (MM-mecau, I-rog).

EAC
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Bknapbiw K KpaTKOMY PyKOBOACTBY

nonb3oBaTtens

(Tonbko ans Pecny6nuku Benapycb)

1. WUsrotoButens,
appec

2. ToproBas Mmapka

3. HaumeHoBaHue
v o6o3HaueHue

4.  HasHaueHue

5. MurtaHue

6. CrpaHa
npousBoAcTBa

Administration Building,
Huawei Technologies
Company Limited, Bantian,
Longgang District, Shenzhen,
518129, Kutan

Ten.: +86-755-28780808

HUAWEI

CoroBblit TenegoH Honor 7C
moaenbs AUM-L41

[aHHbli aBOHeHTCKMi
TepMUHan sBnseTcs
TepMUHamNbHBLIM
oGopyaoBaH1em Ans
NOAKMIOYEHNS! K ONEepaTOpPCKUM
ceTsim cTaHaapTta 2G,3G,4G
[INA Nepeaayu peyn u
nepefayu AaHHbIX, C
NOAAEPXKOW Pa3NNYHbIX
npocunen noaknodeHus (Wi-
Fi, Bluetooth 1 np.)

-0T akKymynsTopHon 6atapen:
3000 MA*Y (TUnnyHas), 2900
MA*Y (MUHUManbHas)

Kutait
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8.

MpaBuna un
ycnoeus
6Ge3onacHoi
3KcnnyaTtaumm
(ucnonb3oBaHuA

)

Komnnekrauus

Mecsiy m roa
N3roTOBNEeHUs U
(unu)
uHopmaumus o
MecTe
HaHeceHus U
cnocobe
onpepeneHus
ropa
N3roToBneHus

WUmnoptep B PB

CepTudmkar

O6opynosaHue
npeHasHayeHo Ans
MCMONb30BaHMUS B 3aKPbITHIX
oTannMBaeMbIX NOMELLEHUSX
npv Temnepatype
okpyxatoulero sosayxa 0-35
rpa. C, n oTHOCUTENbHOM
BNaXHOCTU He Bbile 95%.
O6opypoBaHue He HyxaaeTcs
B nepuogu4eckom
OGCJ'Iy)KI/IEaHMI/I B TeyeHune
cpoka cnyx6bl. Cpok crnyx6bl 3
ropa.

TenedoH - 1 wr.

3apsigHoe YCTPOMCTBO - 1 LT,
kabenb Ans nepeaayn AaHHbIX
-1 wr.

VHCTPYMEHT [1151 N3BNEeYeHUs!
SIM - 1 wr.

KpaTkoe PyKOBOACTBO
nonk3oBatens - 1 Wr.
rapaHTUNHBIN TanoH - 1 WT.

[laTa 13rotoBneHus ykasaHa
Ha kopoGke ycTpoiicTea.

Hanuuue n cpok geiicteus
cepTUdmKaTa COOTBETCTBUS Ha
[laHHYl0 Mofiernb MOXHO HalTu
Ha cainte
https://tsouz.belgiss.by/
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Aoanmep numanus
HUAWEI mooenu HW-050100E01
KpaTkoe pyKOBOJCTBO I0Ib30BATENS
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Bnarogapum 3a Bbibop agantepa nutanus HUAWEI mogenu HW-
050100E01 (nanee — apantep).

JonosnuTebHAasA HHpoOpManus

HpDHTMTe PYKOBOACTBO Nonb3oBartens,

BXogsiLee B KOMMNEKT NOCTaBku agantepa.

MoceTute Be6-cait
http://consumer.huawei.com/ru/support/manuals/index.htm, 4to6b!
3arpyanTb PYKOBOACTBO NOMb30BATENs AMs

Bawero afanTtepa v NoCMOTpeTb OTBETHI HA YacTo 3aaBaemMble BONpoChl,
NONUTUKY

(0CTY ¥ ApYryio

o Bce u3obpaxeHus U pUCYHKU B JaHHOM PyKOBOACTBE, BKMtovas (6e3
OorpaHuieHus) LBeT afanTepa, pa3mep 1 np., NpuseseHs! Ans
crpaBku.

Mp1oGpeTeHHbI MPOAYKT MOXET OTINYATLCA OT N30GPaXKEHHOro B
[aHHOM PYKOBOAICTBE.

Huuto B p He rapaHTu,
SIBHOWN UM HEABHOIA.

3HAKOMCTBO € aJaNTepoOM
MpeaHasHayeH ANsi NUTaHNS COOTBETCTBYIOLLENO
\MOHHOTO HWS C Hanp: nutaHna 5 B
MOCTOsHHOTO Toka Ao 1 A.
HW-050100E01 — HagexHblil BbIGOP AN NUTaHWA NOCTOSIHHBIM TOKOM

AnsA Hero 0o
KommiekT noctaBku:
Apantep nutaHus HW-050100E01 - 1w
WHyp USB — Micro USB —1wr.
KpaTkoe pykoBOACTBO nonb3oBatens —1wr.

OcCHOBHBIE TeEXHUYeCKHe XapaKTEePUCTHKH:

BxopHoe HanpsbkeHue: OT ceTi nepemerHoro Toka 100 - 240 B, 50/60 .
BxogHom Tok 0,2 A.

ps Ha Bbixoae pa (pasbem USB): 5 B
NOCTOSIHHOTO Toka. MakcuManbHblit BbixoaHow Tok 1,0 A.

HHCTPpYKIHUSA 10 NOAKII0OYEHHIO

1. BeraebTe wrekep USB wHypa B pasbem USB apantepa.

2. Coeaunute wrekep Micro USB wHypa ¢ pasbemom Micro USB
C cooTBETCT

XapaKTepUCTUKAMIA 110 HAMPSIKEHNIO U TOKY.

3. MoacoeauHuTe CUNOBYIO BATKY JaNTepa K PO3ETKE BHELUHEN

3NeKTPU4ECKOil CeTH NepemMeHHoro Toka ~ 220 B.

Mepbl peR0CTOPOKHOCTH

B paHowm paspaene npuBefeHa BaxHas nHcopmaums no pabore u
6esonacHoi 3Kcnnyartauuv agantepa v NOAKNIOYEHHOro K Hemy
o6opyaoBaHus. BHUMaTENbHO NPOYTUTE AaHHbIi pasaen nepes Havanom
paboTbl.

He ocTaensiite agantep NoA NPAMbIMI COMTHEYHbIMN Ny4amy Ha
AnuTensHoe Bpems.

Bo u3BexaHve BOIropaHMs UM MOPAKEHUs INEKTPUYECKVM TOKOM HE
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[AonyckaliTe nonaaaHus Ha aanTep Unu ero akceccyapbl BoAb! U
Bnar.

He pasmeluaiiTe ananTep B6nM3M NCTOYHMKOB TeNNa, HanpuMep PSAOM ¢
MMKPOBONHOBO NEYbH0, AyXOBbIM LKadhoM Ui paanaTopom.

He ponyckaiiTe cru6os, nepenomos WHypa agantepa.

[ns noay K CeTI aneKT YCTPOWCTB po3eTka A0MKHa
HaXoAuTLCA PAAOM C aaanTepoMm, v K Hel IOMKeH GbiTb OCYLIECTBIeH
6GecnpensaTCTBEeHHIA 4OCTYN.

He iTe nageHns pa NUTaHUS U He psiiiTe ero.
He Tporaiite aganTep unu o6opyaoBaH1e MOKPbIMM pykamu. 3To MOXeT
K KOPOTKOMY WU opaxeHnio

3MIEKTPUYECKIM TOKOM.
nepe/:\ YUCTKOMN apanTtepa BbiTaluTe U3 po3eTKN N OTCOEANHUTE LUHYD.
He MCHOHbSyl:iTS XUMUYecKne mMorLLne cpeacTsa, NopoLLKOBbIe
OYUCTUTENN UNK UHBIE XUMUYECKne BellecTea (HaﬂpMMep, cnupT N
GeHanH) ANs YNCTKY apanTepa v ero akceccyapos. ATO MOXET MPUBECTI
K NOBPEXAEHWUIO NN BO3ropaHunio agantepa. MCHOHbSyﬁTe BRaxXHy
MSATKYH0 aHTUCTaTU4ECKYHO canmewy AN YUCTKU afantepa u ero
aKceccyapos.

He nponssoauTe camocTosTenbHyto pa3bopky Unu peMoHT aaantepa. B
Cny4yae nospexaeHus oTkn4vMTe agantep ot QHQKTDMHBCKoﬁ cetmu ot
o6opyaosaHus, 06paTUTECh B CEPBUCHBIA LIEHTP MMM K aBTOPU3OBAHHOMY
Aavnepy Ans Nony4eHns KoHCynbTauuu unv pemoHTa agantepa.
PekomeHayeTcs oTknioyaTh anantep OT PO3eTKM BHELUHE

anekTp i ceTh, ecnn obc K KOTOPOMY OH N
He ucnonb3yeTcs.

3J'IeKTp0HH09 o6opynoBaHmne

Balue o6op! B MecTax, rae
I'IOIJOGHhIX yCTpOMCTE 3anpeLueHo.
He MCHOI‘Ib.’iyﬂTe FlaHHhIIi apantep, ecnu 3TO MOXEeT BbI3BaTb NOMEXN B
paBoTe Apyroro anekTpoHHOro 0GopyACBaHNS.
MenunuHckoe 060pya0BaHHe

CobniogaiiTe npasuna, NPUHATLIE B GONbHMLIAX M MEAVLIMHCKMX
yupexaeHuax. He ncnonsayiite o6opyaosakme, ci ero Ucnonb3oarme
3anpelieHo.

Be3onacHocTh aereii

Cobnionaiite Bce Mepbl B n
[eTeit. AanTep v ero LHypbl - He urpylukal Anantep CoAepXNT LWHYPbI,
KOTOpble NPeACTaBNAIOT ONACHOCTb YAylilbsA. XpaHUTe afantep B MecTax,
HeOCTYMHbIX AN AeTeii. He paspelwaiiTe AeTam 06nusbiBaTh apantep v
ero WHyp. [laHHblit ananTep 1 ero WHYp He NpeHa3HaueHbl Ans AeTeil.

YciaoBust IKCIUIyaTalluH, XpaHeHUsI U

TPAHCIOPTHPOBAHMS

OBopyaoBaHye NpeaHasHa4eHO ANs UCNONb30BAHNS B 3aKPLITBIX
OTaNNMBaEMbIX MIOMELUEHNAX MPU TEMNEPATYPe OKPYXAIOLIETo BO3AYXa

+5°C 0 +40°C, OTHO« v no 80% 6e3 Ly
Bnaru.

OBODWJOEBHMS npeaHa3Ha4YeHo Ans UCNonNb30BaHUS B XUNbIX,
KOMMepYecKkux u BEHHbIX 30Hax 6e3 i ONacHbIX U
BPEAHbIX T akTopos. O aHve NpeaHasHayeHo
ans n Ge3 0 NpUcyTCTBUS

nepcoHana.
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Cpok cnyx6bl 3 ropa.

XpaHeHue W TpaHCMOpPTUPOBaHUeE NMpy TeMNepaType OKPYXaloLLEro
Bo3lyxa o1 -40°C f1o +70°C, OTHOCUTENbLHOM BNAXHOCTH A0 95% Ges
KOHAeHCauuv Bnarv.

Mepesoaka 1 TpaHcnopTvposKka 06opyAoBaHNA AONYCKAeTCs TONbKO B
3aBO/ACKOM ynakoBke, No6bLIMU BULaMK TpaHcnopTa, 6e3 orpaHuyeHmus
PacCTOsHUIA

Apantep NS Xp B B
SQEO/JCKOﬁ ynakoBke.

Cpok xpaHeHus 3 ropa.

AKkceccyapbl

Wcnonbayiite TONbKO OpUrMHanbHBINA WHYP,
paﬁpeLLleHHbHZ K NpUMeHeHuto ¢ 9TOM MOAEenbio npovssogutenem

Hapy 3TOro T MOXeT NpUBecTy K
rapaHTm, Hapy MECTHbIX HOPM 1 NpaBur, a
TakKe K APYrM OMacHbIM NMoCIeaCTBUSM.
0 Hanuumn MOXHO Y3HaTb B

MecTe npuoGpeTeHns AaHHOro ajantepa.

HucTpykuus no yTHiIH3anuu

OT0T 3HaK 0603HAYAET, 4TO JaHHOE YCTPOIICTBO, HE AOMKHO
YHUUTOKATBCS BMECTE C OGbIYHbIMYU BbITOBBIMY OTXOAAMM. YCTPOACTBO U
€ro aKCeccyapb He [I0MKHbI YHAUTOXATLCS BMECTE C
HEOTCOPTUPOBAHHBIMM GITOBLIMM OTXOJAMM, @ OMKHbI GbiTh NepeaHb!
B CEPTUHMUMPOBAHHBIA NYHKT c6opa ANs BTOPUYHON NepepaboTki unn
NPaBUIBHOM YTUNN3ALMM.

[Ans nonyyenuns Gonee noapoGHoit MHGOpMaLMKM 0 npasunax
YTMnM3aLmMmM afanTepa oGpaLLaiTech B MECTHYIO TOPOACKY0
AMUHUCTPALIMIO, CYKBY YHUUTOXEHMS GbITOBBIX OTXOMI0B UMK MarasuH
PO3HNYHO TOPrOBNM, B KOTOPOM BbINO NpuoGpeTeHo aganTep.

Venosus peannsaunu

Peanv3auus anantepa ocyLIECTBIIAETCA B 3aBOACKOV yNaKOBKE ONTOBGIM
" po: 6e3 orp:

TpoussoacTeennas uudopmauns

Toprosas mapka: HUAWEI

CrpaHa npoussoacTsa: Kutait

[Mata n3roToBNeHus yCTpoicTea (roa, Mecsily, ieHb) COOTBETCTBYET
7,8,9 undpe wrpi 3 Ha ..., nor

creqylouyM 06pasom:

«7» -rof, U3roTOBNEHUs:

[roa [ 2010 | 2011 [ 2012 [ 2013 [ 2014 | 2015 |

lka| A | B | ¢c [ b [ E | F |

«8»-MecsiL| U3roTOBNEHUN:

[mecu[1]2[3]a]5][ 6 [7[8][o[t0] 1]
| xoa [1]2[3]4]5] 6

«9»-AeHb N3roTOBMNEHNs:



W noceTuTe Be6-

[Ans nony Gonee

cant

http:// Jmer.huawei. t/

Kontaktnas nnopmatmst

WsroTosutens:

Huawei Technologies Company Limited,

appec: KHP, 518129, r. LUaHbWkaHb, JlyHraH, BaHbTsHb,
AnmuHucTpaTUBHOe 3aaHue Xyasait TekHonomkuc Ko., Jita. (Huawei
Technologies Co., Ltd.)

Ten.: +86-755-28780808

'YNonHoMoueHHbIi NpeacTaBuTens B EASC:

OBLLUECTBO C OrpaHNYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO « TEeXKOMMaHus
XyaBai»

anpec: 121614, Poccus, ropoa Mockea, ynuua Kpeinatckas, aom 17,
Kkopnyc 2

TenedoH: +7 495 234 0686

E-mail: info-cis@huawei.com

C BUE HODMATHBHBIM

Xapak cooT T

TexHuieckuin pernameHT TamoxeHHoro Cotoza «O GesonacHocTi
HU3KOBOMBTHOTO 060pyaoBaHusy (TP TC 004/2011)

TexHu4eckuii pernameHT TamMOXEHHOrO Coto3a «OnekTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb TeXHUMECKMX cpeacTay (TP TC 020/2011)

3Hak cooTBeTcTBMA: EAC

Ceptudumkat cootsetctana: Ne TC RU C-TW.AA46.B.68301

YBepgomnexus

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd.

2018. Bce npaBa 3almuleHbl.

[IAHHbIY JOKYMEHT NPEOOCTABAETCA TOMBKO B
NHOOPMALIMOHHbIX LIEENAX BE3 KAKWX-IMBEO ABHbBIX N
HEABHbIX FAPAHTUN.
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™ The N-Mark is a trademark or
registered trademark of NFC Forum,
Inc. in the United States and in other
countries.
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	Your Device at a Glance
	Before you start, let's take a look at your new device.
	lTo power on your device, press and hold the power button until the screen turns on.lTo power off your device, press and hold the power button, and then touch .lTo restart your device, press and hold the power button, and then touch .lPress and hold the power button for 10 or more seconds to forcibly restart your device.
	Dual-lens cameraFingerprint scannerStatus indicatorInfrared sensorCard trayFront cameraMicro-USB portSpeakerPower buttonVolume buttonEarpieceSmart Selfie ButterflightingFlashSecondary microphoneHeadset jack 

	Getting Started
	Follow the instructions in the following figures to set up your device. Please use the eject pin included.
	

	Dual Card Dual Standby Single Pass
	Your device supports only dual card dual standby single pass, which means you cannot use both SIM cards for calls or data services simultaneously.lWhen you are on a call using SIM card 1, SIM card 2 cannot be used to make or answer calls. If someone calls SIM card 2, the caller will hear a voice message similar to "The subscriber you dialled is out of the service area" or "The subscriber you dialled cannot be connected for the moment, please try again later." The actual message will vary by service provider.lWhen you are using SIM card 1's data service, SIM card 2's data service will be disabled.Your device's single pass feature helps reduce power consumption and increase your device's standby time. It is not related to your service provider's network conditions.You can go to Settings > Wireless & networks > Dual SIM settings, and enable Enable call forwarding between SIMs to avoid the conflicts mentioned above.

	For More Information
	If you encounter any problems whilst using your device, you can get help from the following resources:
	lGo to Tips for function details and usage tips.lVisit http://hihonor.com to view device information and other information.lVisit http://consumer.huawei.com/en/support for the most up-to-date contact information for your country or region.
	Go to Settings and touch System > About phone > Legal to view legal information for your product.Go to Settings and touch System > About phone > Legal > Safety information to view safety information for your product.Go to Settings and touch System > About phone > Authentication info to view regulatory information for your product.
	All pictures and illustrations in this guide, including but not limited to the device colour, size, and display content, are for your reference only. The actual device may vary. Nothing in this guide constitutes a warranty of any kind, express or implied.

	Safety Information
	Please read all of the safety information carefully before using your device to ensure its safe and proper operation and to learn how to dispose of your device properly.
	Operation and Safety
	Disposal and recycling information
	Reduction of hazardous substances
	EU Regulatory Conformance
	Body worn operationThe device complies with RF specifications when used near your ear or at a distance of 0.50 cm from your body. Ensure that the device accessories, such as a device case and device holster, are not composed of metal components. Keep the device away from your body to meet the distance requirement.
	The highest SAR value reported for this device type when tested at the ear isAUM-L410.31 W/kgAnd when properly worn on the body isAUM-L410.90 W/kg
	StatementHereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.huawei.com/certification.This device may be operated in all member states of the EU.Observe national and local regulations where the device is used.This device may be restricted for use, depending on the local network.
	Restrictions in the 2.4 GHz band:Norway: This subsection does not apply for the geographical area within a radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund.
	Frequency Bands and Power
	Accessories and Software Information
	

	Legal Notice
	Trademarks and Permissions
	Privacy Policy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. All rights reserved.

	Знайомство з пристроєм
	Перш ніж розпочати користування, познайомтеся зі своїм новим пристроєм.
	lДля ввімкнення пристрою натисніть і утримуйте кнопку живлення, поки ваш пристрій не завібрує і екран не включиться.lЩоб вимкнути пристрій, натисніть і утримуйте кнопку живлення, а потім торкніться .lЩоб перезавантажити пристрій, натисніть і потримайте кнопку живлення, а потім натисніть .lЩоб примусово перезавантажити пристрій, натисніть кнопку живлення і потримайте її принаймні 10 секунд.
	Камера з двома об’єктивамиЗчитувач відбитків пальцівІндикатор стануІнфрачервоний портЛоток для картокФронтальна камераПорт micro-USBДинамікКнопка живленняКнопка гучностіНавушникСмарт-селфі ButterflightingСпалахДодатковий мікрофонРоз'єм для гарнітури 

	Початок роботи
	Щоб почати користуватися пристроєм, дотримуйтесь інструкцій на малюнках нижче. Використовуйте шпильку для виймання, що входить до комплекту.
	

	Підтримка двох SIM-карт у режимі очікування та одного радіоканалу
	Ваш пристрій підтримує тільки поперемінну роботу, що означає, ви не можете користуватися обома SIM-картками одночасно для виконання викликів або передачі даних.lКоли ви виконуєте виклик з використанням SIM-картки 1, неможливо використати SIM-картку 2 для виконання викликів або відповіді на них. Якщо хто-небудь здійснює виклик на SIM-картку 2, він почує голосове повідомлення, наприклад, "Абонент знаходиться поза зоною обслуговування" або "Зараз абонент не може прийняти ваш дзвінок, зателефонуйте, будь ласка, пізніше". Зміст повідомлення залежить від постачальника послуг.lЯкщо ви користуєтесь послугами передачі даних SIM-картки 1, такі ж послуги SIM-картки 2 будуть вимкнені.Функція поперемінної роботи допомагає знизити витрати енергії та збільшити час очікування пристрою. Вона не пов'язана з умовами мережі вашого постачальника послуг.Перейдіть у меню Налаштування > Бездрот. зв\'язок і мережі > Налаштування двох SIM-карток та ввімкніть параметр Увімкнути переадресацію виклику між SIM-картками, щоб уникнути перелічених вище конфліктів.

	Додаткова інформація
	В разі виникнення проблем під час використання пристрою, ви можете отримати допомогу на одному з наступних ресурсів:
	lПоради з використання та посібник користувача можна знайти в розділі Підказки.lВідвідайте http://hihonor.com для перегляду відомостей про пристрій та іншої інформації.lВідвідати http://consumer.huawei.com/en/support, щоб отримати найбільш актуальну контактну інформацію, що стосується вашої країни або регіону.
	Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Юридичний , щоб переглянути юридичну інформацію щодо вашого виробу.Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Юридичний > Інф-я про безпеку, щоб переглянути інформацію щодо безпеки вашого виробу.Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Інформація по аутентифікації, щоб переглянути нормативну інформацію щодо вашого виробу.
	Усі зображення та ілюстрації в цьому посібнику, зокрема, але не виключно, колір і розмір пристрою та зміст на дисплеї наведено лише для наочності. Реальний вигляд пристрою може відрізнятися. Жоден вміст цього посібника не містить у собі жодних гарантій, прямо виражених або умовних.

	Техніка безпеки
	Перед використанням пристрою уважно прочитайте всю інформацію про безпеку, щоб забезпечити його безпечну та коректну експлуатацію, а також дізнатися, як правильно утилізувати пристрій.
	Експлуатація та безпека
	Відомості про утилізацію та переробку відходів
	Зменшення вмісту небезпечних речовин
	Відповідність нормативним документам ЄС
	Робота пристрою під час носіння на тіліПристрій відповідає ВЧ-характеристикам, якщо використовується поблизу вуха або на відстані 0,50 cм від тіла. Переконайтеся, що аксесуари пристрою, наприклад футляр і чохол, не містять металевих компонентів. Тримайте пристрій подалі від тіла, щоб задовольнити вимоги щодо відстані.
	Максимальне значення SAR, зазначене для пристроїв цього типу, під час тестування безпосередньо у вусі становитьAUM-L410,31 W/kgЗначення у разі належного носіння на тілі становитьAUM-L410,90 W/kg
	ЗаяваУ цьому документі компанія Huawei Technologies Co., Ltd. заявляє, що цей пристрій відповідає основним вимогам та іншим відповідним положенням Директиви 2014/53/EU.Найновішу, чинну версію Декларації відповідності можна переглянути тут: http://consumer.huawei.com/certification.Цей пристрій придатний для експлуатації в усіх державах-членах ЄС.Дотримуйтесь національних та місцевих обов'язкових постанов країн, де використовується пристрій.Залежно від місцевої мережі цей пристрій може використовуватись з обмеженнями.
	Обмеження використання в діапазоні частот 2,4 ГГц.Норвегія. Цей підрозділ не стосується географічної території в радіусі 20 км від центру м. Ню-Олесунн.
	Діапазони радіочастот та потужність
	Інформація про аксесуари та програмне забезпечення
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	СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ

	Знакомство с устройством
	Перед началом работы ознакомьтесь с основными функциями Вашего нового устройства.
	lЧтобы включить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, пока не включится экран устройства.lЧтобы выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lЧтобы перезагрузить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lНажмите и удерживайте кнопку питания 10 секунд или дольше, чтобы принудительно перезагрузить устройство.
	Двойная основная камераДатчик отпечатка пальцаИндикатор состоянияИнфракрасный датчикСлот для установки картыФронтальная камераПорт microUSBДинамикКнопка питанияКнопка регулировки громкостиРазговорный динамикЭффект бабочки в селфиВспышкаДополнительный микрофонРазъем для наушников 

	Начало работы
	Подготовьте устройство к работе, следуя инструкциям на нижеприведенных рисунках. Используйте инструмент для извлечения карт, входящий в комплект поставки.
	

	Поддержка двух SIM-карт в режиме ожидания
	Ваше устройство поддерживает работу двух SIM-карт в режиме ожидания. Это значит, что Вы не сможете одновременно использовать две SIM-карты для вызовов или передачи данных.lСовершая вызов с помощью SIM-карты 1, Вы не сможете использовать SIM-карту 2 для выполнения вызова или ответа на вызов. Если во время разговора по SIM-карте 1 на SIM-карту 2 поступает вызов, вызывающий абонент слышит голосовое сообщение "Вызываемый абонент находится вне зоны действия сети" или "Вызываемый абонент в данный момент недоступен, позвоните позже." Текст сообщения зависит от настроек оператора.lВо время использования службы передачи данных SIM-карты 1 служба передачи данных SIM-карты 2 выключена.Функция поддержки двух SIM-карт в режиме ожидания позволяет снизить энергопотребление устройства и увеличить время его работы в режиме ожидания. Работа этой функции не зависит от настроек сети оператора.Выберите Настройки > Беспроводные сети > Настройки SIM-карт, затем включите Переадресация между SIM-картами во избежание вышеописанных ситуаций.

	Дополнительная информация
	Справочную информацию о работе устройства можно найти в следующих источниках:
	lПодробную информацию о функциях и полезные советы см. в приложении Советы.lОткройте http://hihonor.com, чтобы посмотреть данные устройства и другую полезную информацию.lНа веб-странице http://consumer.huawei.com/en/support можно найти актуальную контактную информацию в Вашей стране или регионе.
	Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Правовая информация, чтобы посмотреть правовую информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Правовая информация > Сведения о безопасности, чтобы посмотреть меры предосторожности, которые следует соблюдать при работе с устройством.Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Аутентификационные данные, чтобы посмотреть нормативную информацию о Вашем устройстве.
	Все изображения в данном руководстве, включая цвет и размер устройства, а также изображения на экране, приведены для справки. Приобретенное устройство может отличаться от изображенного в данном руководстве. Положения настоящего руководства не подразумевают никаких гарантий, явных или неявных.

	Руководство по технике безопасности
	Перед использованием устройства внимательно прочтите инструкции по технике безопасности и надлежащей утилизации вашего устройства.
	Безопасная эксплуатация
	Инструкции по утилизации
	Сокращение выбросов вредных веществ
	Декларация соответствия ЕС
	Ношение на телеДанное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, если используется около уха или на расстоянии 0,50 см от тела. Аксессуары устройства, например чехол, не должны содержать металлических деталей. Держите устройство на указанном расстоянии от тела.
	Максимальное значение SAR для устройств данного типа при использовании устройства около уха составляетAUM-L410,31 W/kgПри правильном ношении на телеAUM-L410,90 W/kg
	ДекларацияНастоящим компания Huawei Technologies Co., Ltd. заявляет, что данное устройство соответствует основным требованиям и прочим положениям Директивы Совета Европы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия со всеми изменениями и дополнениями см. на веб-сайте http://consumer.huawei.com/certification.Данное устройство может использоваться во всех странах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть запрещено (зависит от местной сети).
	Ограничения в диапазоне 2,4 ГГц:Норвегия: Данный подраздел не применяется к географической зоне радиусом 20 км от центра Ню-Олесунн.
	Диапазоны частот и мощность
	Информация об аксессуарах и программном обеспечении
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